

## 越南平陽在工人湧入，國民住宅與幼兒園的短缺

駐胡志明市辦事處教育組

越南東南部的 Binh Duong 省被認為是一個有許多國民住宅及幼兒園的地方，但它們實際證明，是不夠的。

該省有 230 萬人口，其中一半來自其他地方，到 2025 年預計將增加到 300 萬。它擁有 28 個工業園區和全國最多的勞工，120 萬。每年，該省有 3 萬至 4 萬名勞工來自其他省份。

依據平陽房地產協會副主席 Phan Cao Phuc 的說法，這意味著對國民住宅的需求巨大。但由於利潤低，國民住宅不會吸引投資者。

該省建設廳副廳長 Nguyen Thi Thanh Hao 表示，該省已要求保留部分國有企業補助的部分資金，用於為於工業園區的低收入勞動人群提供住房。它還要求政府增加住房發展基金與社會政策銀行(social policy bank)，以確保企業可以獲得貸款投資住房項目。

### 幼兒園

平陽省勞動聯合會正在對有 3,000 多名企業員工進行一項調查，調查他們的孩子需要被安置在幼兒園。

該委員會副主席 Nguyen Hoang Bao Tran 表示，調查的目的是為企業製定員工子女幼兒園的優惠政策。

International Garment 私營企業及 Kim Oanh 集團等幾家當地公司設立了幼兒園。工業園區的聯合會及工會鼓勵企業分配資金與土地用於建設幼兒園。當局向 16 個個人和企業在工業園區提供大約 72,000 平方米出租予建立幼兒園。

他們可以容納大約 6,000 名兒童。全省有 383 所幼兒園，其中包括 260 所公幼及超過 500 所私立幼兒園，為 13 萬 2,500 名學齡前兒童提供服務。這個數字每年增加 8,000 到 1 萬 2,000。省當局表示，該省並沒有缺少建設幼兒園的土地，但人口增長太快，無法跟上。

資料來源：2019 年 8 月 30 日，越南網電子報

<https://vietnamnet.vn/en/society/binh-duong-faces-shortage-of-public-housing-kindergartens-amid-influx-of-workers-563597.html>